

МЫ НЕ ПУСТИМ ЕГО НА ПОРОГ!



АССОЦИАЦИЯ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ
УЧАСТНИКОВ
ХОСПИСНОЙ ПОМОЩИ

Коронавирус – это новый вирус, который распространяется по всему миру. Коронавирусы очень маленькие и выглядят так, словно имеют корону, когда смотришь на них с помощью микроскопа.

У большинства людей, инфицированных этим вирусом, возникает легкое заболевание. У них может быть высокая температура, боль в горле, насморк или кашель. Дети болеют нечасто.



Коронавирус распространяется капельным путем.

Это означает, что заразиться можно, если окажешься очень близко к больному человеку, который кашляет.

Вирус в мелких капельках может сохраняться и выживать в течение нескольких часов на разных твердых поверхностях. Вы можете помочь защитить себя и других людей, не давая вирусу распространяться. В этом деле важно мытье рук водой с мылом и твердое правило не прикасаться руками к своему лицу.

Некоторых детей нужно будет проверить, не заражены ли они вирусом.

Необходимый анализ простой и больно от него не бывает. Это мазок из носа и горла.

Врачи и медсестры, которые позаботятся о вас, если вы плохо себя чувствуете, должны носить необычную рабочую одежду, чтобы защитить вас, защитить самих себя и защитить других людей. Им нужно убедиться, что они не распространяют никаких инфекций. Они обычные люди, хотя и в необычных масках и халатах.



ПУСТЬ ВСЕ
БУДУТ ЗДОРОВЫ!